
 
 

 
 

 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č.  30 / 2017 

Majstrovstvá Európy Enduro odštartovali v Portugalsku 
 

Enduráci, ktorí sa rozhodli bojovať o body v európskom enduro šampionáte, sa uplynulý víkend 
(29.-30.4.2017) stretli na prvom podujatí tohtoročného seriálu ME Enduro v portugalskom mes-
te Gouveia. Podujatia sa zúčastnila i pätica slovenských jazdcov.  

Prvý deň jazdila európska enduro špička na náročnej, kamenistej a veľmi prašnej trati. Medzi 
juniormi sa najviac darilo francúzskym jazdcom - Theophile Espinasse v triede junior E2/E3 a 
Jérémy Miroir v triede junior E1. V seniorských triedach si prvenstvo vybojovali Švéd Andreas 
Linusson (E1), Talian Nicolas Pellegrinelli (E2) a Oscar Balletti (E3) taktiež z Talianska. Nemec 
Arne Domeyer zvíťazil v sobotu medzi veteránmi a v triede žien to bola Jessica Gardiner z Aus-
trálie jazdiaca s francúzskou licenciou. Naše želiezka v ohni boli vo viacerých kategóriách. V ju-
niorskej triede E1 nás reprezentovali dvaja slovenskí jazdci a to Tomáš Zboran (#110) a Jakub 
Zahustel (#111). Prvý menovaný sa umiestnil na 8. a druhý na 9. priečke.  V seniorských kategó-
riách bojovali Marek Haviar (#313 – senior E1) a Thomas Hostinský (#412 – senior E2). Obaja 
dojazdili vo svojich triedach na 7. mieste. V triede žien nás reprezentovala Katarína Juríčková 
(#711), ktorá však nedojazdila v dôsledku zranení po nepríjemnom páde. V celkovom hodnotení 
bez rozdielu triedy prvý deň zvíťazil juniorský jazdec Theophile Espinasse, zo slovenskej pätice si 
najlepšie počínal Thomas Hostinský, ktorý sa umiestnil na 36. mieste zo 113 účastníkov poduja-
tia. 

V noci zo soboty na nedeľu intenzívne pršalo, čo zmenilo charakter trate k lepšiemu. Prvenstvo 
medzi juniormi si znovu získal T. Espinasse (junior E2/E3) a v triede junior E1 to bol tento krát 
Talian Matteo Pavoni. V seniorských kategóriách bola zmena na prvých priečkach oproti pred-
chádzajúcemu dňu len v triede senior E2, kde zvíťazil Švéd Olivier Nelson. Druhý deň si prven-
stvo v triedach veterán a ženy opäť odniesli A.Domeyer a J.Gardiner. Slovenskí jazdci sa umies-
tnili v nedeľu obdobne ako v sobotu. Tomáš Zboran dojazdil na 8. mieste, Jakub Zahustel na 13., 
Thomas Hostinský prišiel do ciela siedmy a Marek Haviar ôsmy. Víťaz celkového hodnotenia 
druhého dňa bez rozdielu triedy sa stal Talian Oscar Balletti, najlepšie zo slovenských jazdcov 
znovu zajazdil Thomas Hostinský, ktorý sa umiestnil na 32. priečke. 

Kompletné výsledky zo šampionátu nájdete na: http://www.fim-europe.eu/events/328 

Oficiálna web-stránka ME Enduro: http://european-enduro.com/ 
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